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Přes čtyři tisíce žáků se ve školním roce 2025/2026 ve Středočeském kraji zapojilo do
soutěžního kvízu v rámci projektu Kraje pro bezpečný internet. Na celostátní úrovni se do
kvízu zapojilo téměř 65 000 žáků základních a středních škol. Radní dnes vzali na vědomí
výsledky soutěže a schválili finanční dary pro vítězné školy.

„Děti dnes na internetu čelí celé řadě rizik – od kyberšikany přes podvody až po zneužití osobních
údajů – a právě proto je důležité je vést k tomu, aby se v online světě dokázaly bezpečně a
zodpovědně pohybovat. Soutěž Kraje pro bezpečný internet proto vnímám jako příležitost
připomenout rizika a zvýšit povědomí o možných nástrahách na internetu a na sociálních sítích.
Velmi si vážíme práce škol, které vedou své žáky k odpovědnému chování v online prostředí.
Finanční ocenění pro nejaktivnější školy vnímáme nejen jako poděkování, ale i jako investici do
dalšího rozvoje bezpečného digitálního prostředí ve vzdělávání,“ uvedla hejtmanka Petra Pecková.

Ve Středočeském kraji je soutěž škol Kraje pro bezpečný internet vyhlašována pravidelně od roku
2015. Školy mohou za svou aktivitu v soutěži dostat od Středočeského kraje finanční dary od 30 000
korun pro školu s nejvyšším zapojeným počtem žáků v poměru k počtu žáků ve škole až po 10 000
korun po školu na třetím místě. Peníze jsou určené na pořízení vybavení (hardware i software)
souvisejícího se zajištěním či zvýšením bezpečnosti žáků při jejich práci ve škole v prostředí
internetu. Prvenství si v tomto školním roce připsala Vyšší odborná škola a střední odborná škola
Benešov, druhé místo obsadilo Střední odborné učiliště Hubálov a na třetí příčce je Střední škola
letecké a výpočetní techniky Odolená Voda.

„Problematika rizik, která jsou spojená s digitálním prostředím, je velmi široká a má spoustu rovin.
Jednou z nich je i závislost. Máme informace o tom, že adiktologické služby stále častěji řeší i děti
závislé na digitálních zařízeních, jako jsou mobily, počítače, a proto je nesmírně důležitá právě
osvěta a prevence. Děkuji všem školám, které se do soutěže zapojily,“ uzavřela hejtmanka.
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